

**HODNOCENÍ
VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

VEDOUČÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJEMNÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Prof. Ing. Ignác HOZA, CSc.	Nicole FRÝBORTOVÁ

NÁZEV PRÁCE **VÝVOJ GASTRONOMIE A JEJÍ SOUČASNÉ TRENDY**

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod	X					
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň, překlepy	X					
samostatnost a aktivita studenta při zpracování	X					
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce	X					
spolupráce s vedoucím práce	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Otázky na studentku nemám

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:

(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

A – VÝBORNĚ

Slovní hodnocení práce:

Práce je zpracována v rozsahu 66 stran. V práci je 16 grafů, 5 obrázků a 3 přílohy.

V teoretické části práce studentka charakterizuje gastronomii a její vývoj, současné trendy gastronomie a kulinářskou turistiku. Je zde popsána gastronomie z dávných dob jako je pravěk, starověk, středověk, novověk. Dále je popsána gastronomie 20. století včetně české gastronomie. Jsou zde popsány současné trendy vývoje gastronomie např. Brain food, Fast food, molekulární kuchyně, raw strava a další. Tato část teorie je velmi podrobně zpracována.

V praktické části řeší formou dotazníkového šetření názory respondentů na výživu, stravování, gastronomické trendy a apod. Osloveno bylo 100 respondentů. Získané výsledky byly velmi zajímavé, zvláště ty, které se týkaly současných trendů v gastronomii. V závěru navrhuje jak zlepšit propagaci a současné znalosti o vývoji gastronomie.

Cíl práce byl splněn. Práce je po stránce formální i grafické na požadované úrovni.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A – výborně**

Vedoucí bakalářské práce:

V Brně dne 23. 4. 2017